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RAPPORT MORAL du Président

Saison 2016 -2017
Une saison 2016-2017 qui va se résumer à un chiffre : 1041, …  chiffre qui résume l’excellente saison que notre comité vient de vivre.

En effet, nous avons cette saison dépassé la barre symbolique des 1000 licenciés et nous sommes maintenant 1041 en juin 2017 contre 841 la saison passée soit une progression de + 28% (+230 licenciés) bien supérieure à la progression nationale de 8%.

1041 licenciés qui pratiquent dans les 14 clubs du département, nombre lui aussi en croissance avec la venue de nouveaux clubs : AMBOISE VB ; AS LUYNES et VB TOURS NORD
Ce chiffre 14, symbolise aussi notre croissance. En effet, la création de clubs et donc de nouveaux pôles d’accueil pour nos jeunes et nos loisirs apparait de plus en plus comme le levier du développement du nombre de nos licenciés.
Cette saison aura aussi été riche en évènements sportifs avec, sans être exhaustif : 

· Une très belle coupe d’Europe de la CEV pour le TOURS VB qui a aussi réalisé un championnat incertain jusqu’à la dernière journée

· Les participations plus ou moins heureuses de nos 5 équipes participants aux championnats nationaux : TOURS VB 2 ; SAINT-AVERTIN Masculin et Féminine, JOUE VB et le RS SAINT-CYR.

· Les très bons résultats des jeunes du département dans les compétitions nationales : le TOURS VB en M20 ; M15 et M13 masculin, SAINT-AVERTIN en M17 ; M15 et M13 féminines ainsi que les brillants comportements de nos sélections M13 et en particulier les masculins qui finissent 17eme aux mini-volleyades

Les efforts que le comité consent pour la formation des jeunes du département portent leurs fruits avec ces résultats de nos équipes locales mais aussi avec un grand nombre de sélectionnés régionaux et de plus en plus de nos licenciés dans les pôles Espoirs ou Pôles France. J’en profite pour féliciter Lucas RAMON pour son parcours qui demande qu’à être suivi par d’autres de nos jeunes.
Il ne faut toutefois pas occulter les difficultés qui sont rencontrées par les uns ou les autres : difficultés à obtenir des salles pour l’accueil des adhérents, difficultés financières liées aux baisses des aides, difficultés à trouver des encadrants et des bénévoles, …  

Notre comité est lui-même confronté à des difficultés financières liées aux baisses des aides et subventions et enregistrera, cette saison encore un exercice déficitaire. 

La suite de ce AG vous permettra d’avoir une idée sur les actions réalisées cette saison et les perspectives pour la saison à venir. Actions qui sont mises en place, coordonnées et réalisées par les bénévoles du CD et des clubs et par Romain. Autant de personnes que je veux remercier pour leur implication et féliciter pour la qualité de leur travail. 

Merci à eux et merci à Tous pour cette belle saison que vous allons clore avec ces AG. 

Jean-Michel BARRE
