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Commission technique
Bilan saison 2016/2017
1. La technique 
· En M13 : 

Nous avons vu 39 jeunes différents lors des stages départementaux, 20 garçons et 19 filles, de 8 clubs différents (SAS-TVB-JVB-ASM-USC-MVB-EVB-RSSC)
Il y a eu 12 journées de stage (détection comprise)

3 journées d’Interdepts : 

· vainqueur en fille et en garçons 
· équipe 2 fille termine 5eme et équipe 2 garçon termine 4eme, sans avoir participé à la dernière journée à Gien.

Aux Interzones : les filles termine 5 eme et les garçons 1er

Aux Mini Volleyades : les garçons terminent 17eme

Les jeunes arbitres : Hilir HENNO (TVB) – Camille ANTIGNY (Loches) – Benjamin CHARLES (TNVB) – Sarah BARBIER (TNVB) – Émilien BRASSAC (TVB) – Maël SANCHEZ (TVB)

Les intervenants : Amandine PÉGUIN (USC) – David FRADIN (SAS) – Christian CHADET (TNVB) – Jean-Maxime FOULONNEAU (USC) - Romain LEFEVRE
· En M15 

Nous avons vu 26 jeunes, 11 garçons et 15 filles, de 8 clubs différents (SAS-TVB-JVB-RSSC-MVB-EVB-TNVB-ASL)
Il y a eu 8 journées de stage

Pas de compétition officielle. Les garçons ont eu deux matchs amicaux contre les M20 de Chambray (en février) et contre les M20 de Esvres (en Avril). Les filles ont eu un match amical contre les M20 de Blois en Avril.

Les entraineurs : David FRADIN (SAS) – Christian CHADET (TNVB) – Fathi FARAH (ASM) – Romain LEFEVRE

Merci aux clubs d’avoir mis à disposition leurs gymnases pour la réalisation des stages départementaux. Contrairement à l’an dernier, je n’ai pas eu de difficulté à trouver des salles (sauf le samedi matin). 8 clubs ont mis à disposition leur gymnase pour les stages (MVB-EVB-USC-ASM-RSSC-SAS-TVB-ASL), contre seulement 3 l’an dernier. Pourvu que ça dure…

2. La Formation

· La formation « Initiateur Volley » : 

Suite à la demande de quelques clubs en début d’année, une session a été rajouté au mois d’Octobre (vacances de la Toussaint). 9 personnes ont suivi la formation, de 7 clubs différents (ASL-Amboise-Vendôme-TNVB-Loches-Monts-ASM). La plupart ont encadré un groupe de jeune cette saison.

· La formation « jeune-arbitre »

 La journée de formation s’est déroulée le 22 décembre pendant une journée de stage M13. 4 jeunes de 4 clubs différents ont participé à la formation. Benjamin CHARLES (TNVB) – Laura MOUCHET (SAS) – Émilien BRASSAC (TVB) – Alan NEUMANN (ASL). Seulement deux ont ensuite poursuivi la pratique lors des Interdépartementaux.

· La formation « arbitre départemental »

La session de l’année dernière a été reprise et terminé en début d’année (de septembre à Novembre). 6 Arbitres ont été reçus sur les 6. Une nouvelle session a démarré vers le mois de Mars. 4 personnes ont suivi la formation (3 du club d’Esvres et 1 du JVB)

Perspectives 2017/2018

En M13 : L’organisation des stages sera similaire à l’année 16/17. Nous essaierons d’intégrer plus de M11, afin de commencer à travailler plus tôt avec certains jeunes.
En M15 : Peu d’évolution. Nous essaierons de programmer un match pour les filles et garçons en Février et Avril.

La formation jeune-arbitre aura de nouveau lieu cette saison. Cependant, elle sera planifiée sur une journée de plateau M13, afin de faire une partie théorie le matin et pratique l’après-midi. La date reste à définir, mais elle aura lieu avant les 1ers Interdépartementaux.

La formation « Initiateur Volley » aura lieu mi-septembre (16 et 23), afin de former de nouveaux encadrants dès le début de la saison.
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